

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Трибунка колхозника

Издается партгруппой и рабочим комитетом Итатской МТС
Тяжинского района Запсибиря село Кубитек

№ 81(91) 1 сентября 1935 года № 81(91)

ДА ЗДРАВСТВУЕТ 21 МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ!

День первого сентября является историческим днем международного юношеского движения, организованного по инициативе швейцарской молодежи в 1915 году.

Революционная трудящаяся молодежь всего мира под руководством **Ленинского комсомола**, в этот знаменательный день демонстрирует свою готовность в борьбе против фашизма подготовляющего новую империалистическую войну.

Сегодня в день 21 международного юношеского движения, молодежь Советского Союза продемонстрирует свою боевую солидарность с зарубежной молодежью, свою решимость бороться за победу социализма во всем мире.

Наша молодежь — цветы будущего, должна сыграть решающую роль в деле строительства социализма, в деле перевоспитания и освоения основ учения **Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина**.

Тов. Ленин на III Всероссийском съезде РКСМ (2 октября 1920 г.) указывал, что... мало того что вы должны обединить все свои силы, чтобы поддерживать рабочекрестьянскую власть... Вы должны построить коммунистическое общество».

Советская страна-отечество всех угнетенных народов, под руководством ЦК нашей партии и вождя тов. Сталина выросла и растит молодые талантливые кадры из лучшей части нашей молодежи.

Под руководством партии и Ленинского комсомола воспитываются десятки, сотни тысяч летчиков, отважных парашютистов, инженеров, техников..

Миллионы колхозной молодежи работают трактористами, комбайнерами, бригадирами социалистических полей.

В наших колхозах есть тысячи ударниц-вязальщиц-преданных колхозному строю. Например: Лозорчукова Оля (17 партсъезд) вывязывает 1700 снопов ежедневно, Васильева Варя 1000 снопов в день и другие активноучаствующие в работе колхоза.

Енютин Иван пахарь третьей бригады колхоза «Крестьянин» за 18 дней всхал 19 га и отдельные дни всхивал на своих лошадях 1,67 га.



Тракторист Кутлометов Шариф 15 тракторного отряда, на своем тракторе, вспахивает 6 га ежесменно и по 30-40 кг. экономит горючего. Не плохо работает и тракторист этого же отряда, на этом же тракторе Ибрагимов Хаби мулла, он вспахивает ежесменно 6,45 га и экономит горючего по 20-30 килограммов в смену. Все это есть краса и гордость нашей социалистической родины.

В день первого сентября молодежь колхозов должна поставить еще больше перед собой задачу.

Организовать красные обозы с хлебом, усилить скирдование, круглосуточную молотьбу и борьбу с потерями. Но на сегодняшний день ряд колхозов нашей МТС незакончили косовицу, плохо развернули работу по скирдованию, обмолоту и сдачи зерна государству.

«Быть коммунистом — это значит организовать и об'ядинять все подростающее поколение, давать пример воспитания и дисциплины в этой борьбе»

(Ленин на III съезде РКСМ 1920 года 2 октября)

Накануне международного юношеского дня

Комсомольские организации Итатской МТС усиленно готовятся к 21 годовщине международного юношеского дня.

Райком комсомола провел совещание комсомольского актива. Проведены колхозные комсомольские собрания, совещания беспартийной молодежи. Прорабатываются материалы VII конгресса коминтерна. Проработан доклад Чемаданова о международном юношеском дне. Намечено ряд проведений мероприятий, к проведению веселого праздника.

Около 30 человек втянуты в сдачу норм ГТО организовано и проведено три субботника по молотьбе и скирдование.

Международный юношеский день первого сентября, будет проходить под знаком быстрой окончания хлебобурки и хлебосдачи государству. В этот день организуем массовые красные комсомольские обозы с хлебом.

ЗАМУРАЕВ.

ВЯЗАЛЬЩИЦ НЕ ЦЕНЯТ

(В колхозе «Красный путь»

Вязальщицы включились в Краевой конкурс, на звание лучшей вязальщицы Края, бригадир второй бригады Назаров и хозяйственник Колышко, смеются над ударницами вязальщицами, они не приготовляют вязок и не организовали общественное питание.

В этом колхозе на культурном стоянке есть баня, но ее ни кто не приготовляет. Вязальщицы вынуждены ходить домой за 5 километров — мыться в бане.

Правление колхоза обязано заставить бригадира Назарова и хозяйственника Колышко, чтобы они создали условия работы вязальщикам.

Уснов.

ЗЯБЬ НЕ ЗАГОТОВЛЯЮТ

(В колхозе 17 партсъезд)

разговоров и слушать не хочет.

Весной питание трактористам доставляли плохое. Селиванов все обещал, что вот как только будем собирать свежий урожай, так вам и питание улучшим. Но эти обещания остались только

лишь на словах, а на деле питание гораздо ухудшилось.

Дирекция МТС должна воздействовать на председателя колхоза Селиванова, чтобы он в первую очередь дал работу тракторам и второе улучшил питание.

СБИТНЕВ.

